
平成 31年度 第 1回 落合第四小学校地域協働学校運営協議会 議事録 

 

開催日時・場所    

平成 31 年 4月 25日（木）15：30～16：30  落合第四小学校 会議室 

 

出 席 者（敬称略） 

二上 映子（代表）、 浅見美恵子、鈴木 勇、山下美也子、小池 悦子 

本間 基史（校長）、大森 伸保（教育委員会 学校支援課） 

千葉 潤子（副校長）、小田与志子（教務主幹） 

（司会：千葉副校長、記録：山下） 

 

配布資料 

A. 学校経営方針の概要 

B. 委員委嘱状    

 C. 学校行事予定 

D. 平成 30年度第 2回地域協働学校運営協議会開催について 

 E. 運営協議会レジュメ    

 

議  事 

1） 代表挨拶 

お忙しいところお集まりいただき有難うございます。新年度第一回目の運営協議会です。昨年度は

校長先生はじめ学校の教職員の皆様、また委員の皆さんのお力添えをもちまして活動することができ

ました。あと数日で令和という時代を迎えますが、今まで以上に活発に意見を出していただき、子ど

もたちのために何ができるか考えてゆければと思っております。今年度もどうぞよろしくお願いいた

します。 

 

2） 校長挨拶 

 皆様こんにちは。本年度もよろしくお願いいたします。昨年度、本校は新宿区のプログラミング教

育の教育課題研究校ということで、29.30年度の ICTの活用について発表させていただきました。今

年度は東京都のプログラミング教育推進校として 30、31年度の二年目となります。 

昨日はドローンの業者に来校していただき、実演をしてもらいました。プログラミング教育の中に取

り込めないかという試みのためです。教育のいろいろな可能性を探ってみたいと考えています。例え

ばスクラッチ（プログラミング教育用ソフト）を使って、ドローンの飛行ルートをプログラミングす

るとそのように飛行する。例えば運動会の練習で隊形変化のうまくいかない場面を高所から撮影し改

善に生かすなど。子どもたちの主体的な動きの助けにもなるかなと。また、おとめ山公園を上から撮

影して植物の分布や地形、水の流れなどを考えるなど、様々な活用が期待できます。学習活動に効果

的に利用できるよう、検討を進めてゆきます。 

   

3) 委員自己紹介（内容略） 

 

4）学校経営方針について (配布資料 A)  

・配布資料をもとに重点目標となるポイント、本年度の学校経営方針の内容説明 



・「子どもたちが主役になる授業」 

・AIのテスト（DNP）…4～6年生、算数のテストをスキャナで読み取り、個別の進度に合わせた復習問題

を出題するフォロー、理解ができてない分野の AIによる分析を行う 

・幼少中の連携（地域の特性を生かす） 

・落四スタンダード 

 

6）PTA会長より 

 一昨日 PTA 総会が無事に済み、新メンバーでの体制がスタートしたところです。働いている保護者も

多く、忙しい方ばかりなので、業務のスリム化は望まれているんですけれども、何でもかんでもスリム化

というわけにはいきません。また、個人情報保護ということで名簿の作成もなかなかうまくいかない状況

です。しかし活動をスムーズにしていくためには情報をきっちりと管理しつつ活用してゆきたいと考え

ています。 

 

7）意見交換 

・運動会のための日よけテントを PTA 会費で購入していただいた。足りない分は町会からお借りする予

定 

・擁壁工事と例の大木の進捗はどうなっているのか。→工事が始まるまえにまた先方にごあいさつに行

きたいと考えている 

・ 

 

 

8) 事務連絡 

 

＊次回 第 2回落四小地域協働学校運営協議会は  

5月 16日（木）午後 3時 30分から 本校会議室にて開催予定 

 

以 上 


